

Práce se shoduje
Západočeská univerzita v Plzni

Fakulta právnická
Katedra veřejného práva
edgáriková

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI
Fakulta právnická

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
(posudek vedoucího práce)

Práci předložil(a) student(a): Regina Divišová
Název práce: Vnitřní předpisy obce a jejich tvorba
Vedoucí práce: JUDr. Petr Triner, MBA

1. CÍL PRÁCE (uved'te, do jaké míry byl naplněn)

Předložená bakalářská práce se zabývá problematikou vnitřních předpisů obce a jejich tvorbou.

Cílem práce stanoveným v jejím úvodu je zmapování a analýza systému vnitřních předpisů konkrétní obce, dále jejich rozdělení dle typu tvorby, z hlediska legislativního procesu, případně povinnosti vydat vnitřní předpis, to vše zejména s důrazem na členění dle schvalování a zejména pak na srovnání zákonného oprávnění tyto vnitřní předpisy schvalovat. Cíle práce jsou autorkou stanoveny velmi konkrétně a lze říci, že byly naplněny.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ

Práce je strukturována do 6 kapitol včetně úvodu a závěru.

Úvodní část práce se zabývá pojmem a obecnou charakteristikou vnitřních předpisů a vnitřními předpisy v prostředí obcí.

Dále se autorka věnuje vnitřním předpisům v prostředí města Plzně. Zkoumá jejich historický vývoj a východiska pro současný systém, kterému se věnuje po stránce formální i po stránce odpovědnosti vydávat předpisy, z hlediska zákonné a funkční nutnosti.

Závěrečné kapitoly se zabývají vnitřními předpisy v obcích České republiky a jejich tvorbou v podmínkách obcí, konkrétně také tvorbou směrnic a instrukcí v prostředí města Plzně. Autorka srovnává systém vnitřních předpisů města Plzně s obcemi menší velikosti, které mají, nebo také nemají zavedený systém kvality řízení. Porovnává také město Plzeň s větší obcí a dvě podobně velké obce mezi sebou.

Struktura práce odpovídá schválenému zadání.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA

Dílo je ve standardním a obvyklém členění, které je po práci tohoto typu žádáno. Ke zpracování bakalářské práce bylo autorkou použito odpovídající množství odborné literatury a dostatečně rozsáhlý poznámkový aparát.

Autorka při zpracování předložené bakalářské práce pracovala i s právními předpisy. V souladu se zvyklostmi jsou literatura i právní předpisy uvedeny v závěru práce v abecedně uspořádaném pořadí.

V seznamu použitých zdrojů není uveden seznam judikatury, což by mohlo být sice bakalářské práci dílem ke škodě, nicméně s ohledem na charakter zvoleného tématu lze toto akceptovat.

Za zásadní však považuji na tomto místě upozornit, že dle názoru hodnotitele se rozsah předložené bakalářské práce 38 stran, včetně úvodu a závěru, nachází na spodní hranici, která je obvykle u práce tohoto druhu vyžadována.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE

Předložená bakalářská práce se věnuje nesporně zajímavému a pro autorku přínosnému tématu vnitřních předpisů obce a jejich tvorbě.

Práce je napsána dobře, srozumitelně, přičemž jejím zpracováním autorka prokázala svoji schopnost pracovat s odbornými podklady a jejich odbornou terminologií následně využít při vytvoření vlastní práce.

Zejména oceňuji autorčinu snahu propojit teoretickou část bakalářské práce s praktickými poznatky a zkušenostmi, kdy se především v kapitolách 3 a 5 věnuje vnitřním předpisům v prostředí města Plzně.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ

1) Pokud by platné interní předpisy Magistrátu města Plzně měly být rozděleny do tematických skupin, jaká skupina by byla nejpočetnější?

2) Jak autorky hodnotí počet interních předpisů vydaných Magistrátem města Plzně?

3) Je možné v podmínkách obcí zjišťovat platné či účinné znění interních předpisů i zpětně k určitému datu? Může tato okolnost mít nějaké dopady či souvislosti?

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

Doporučuji k obhajobě s hodnocením výborně.

Datum: 15.5. 2015

Podpis:

